

阿省推出抗击种族主义的新路线图

2022 年 7 月 18 日

省府希望通过新计划，采取有效行动来应对种族主义，为所有阿尔伯塔省民创建一个更加友好、包容的省份。

《阿尔伯塔省反种族主义行动计划》（Anti-Racism Action Plan）概述了阿省政府立志在处理种族主义问题时发挥主导作用的承诺。计划囊括了多项行动，意在帮助阿省民众了解多元文化的价值，消除民众获取政府计划与服务时的系统性障碍，使其能够平等地获得信息、资源、服务和机会。

“在过去三年中，阿省政府在处理种族主义问题方面取得的成绩有目共睹，但要彻底消除一切形式的种族主义、歧视和系统性种族主义，仍然任重道远。这一行动计划是阿省采取措施应对并消除种族主义的路线图，旨在确保人人都可以享受阿省的自由、公平与繁荣。”

劳工及移民厅长 Kaycee Madu

作为计划的一部分，阿省政府将采取措施保护弱势群体免遭仇恨与歧视，并让社区有能力推动社会包容、促进多元文化，并培养社会凝聚力。

这些行动基于阿尔伯塔省反种族主义咨询委员会的建议以及阿省各地正在应对种族主义的社区群体的反馈。

“我要感谢阿省反种族主义咨询委员会和提供建议的社区群体，感谢他们坚持不懈打击种族主义。与阿省其他省民一样，种族化群体和原住民对阿省的繁荣至关重要，通过这些行动，我们可以并肩努力，提升他们的能力，表彰他们的成就。”

移民及多元文化副厅长 Muhammad Yaseen

计划中概述的行动分为五大主题，突出了阿省政府希望重点改进的各个领域，旨在建设一个更加平等、包容的社会。主题包括：公共教育及文化意识，政府催化系统改进，提升社区能力，应对仇恨事件与犯罪，以及数据与评估。

为确保政府行动切实有效，计划中加入了评估进展的具体措施。阿省政府将继续听取反种族主义咨询委员会的建议，并与种族化及原住民社区保持密切合作，以更好地了解系统性挑战以及应对它们的方法。

速览

- 组建阿尔伯塔省反种族主义咨询委员会是为了向阿省政府提供有关打击种族主义、促进社区包容与接纳的建议。
- 阿省政府已着手开展多项反种族主义行动，包括：
 - 建立仇恨犯罪联络处和仇恨犯罪协调小组
 - 正式承认《警察法》中的原住民警务问题
 - 禁止警察拦截盘问
 - 推出阿尔伯塔省安全基础设施计划
 - 颁布《公平注册实践法》并设立新移民公平办公室，以帮助阿省新移民获得资质认可
 - 制定政府包容传播政策

相关信息

- [《阿尔伯塔省反种族主义行动计划》](#)
- [阿尔伯塔省反种族主义咨询委员会](#)